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Elnökségi beszámoló 2025
Immár a 23. elnökségi beszámolót állítom össze a MVE elnökeként, hiszen 2002-ben lettem elnökké 

megválasztva közgyűlés által. Feladatomat igyekeztem a tőlem telhető eredményességgel ellátni, azokat a 
célokat figyelembe véve, amivel elválltam ennek a nagyszerű csapatnak a vezetését. 

Szerettem volna egy jól szervezett, létszámában és a Magyar vadgazdálkodásra nagyobb pozitív hatást 
kifejtő országos lefedettségű, szakmailag kiforrott, magas szinvonalú tenyésztést folytatni tudó, a klasszikus 
vadászati hagyományokat ápoló és megörző,  kiegyensúlyozott pénzügyi alapokkal bíró, abszolut politika-
mentes  egyesületet kialakítani és vezetni.

 Mára eljutottunk oda, hogy csaknem 350 tagunk van regisztrálva, az ország szinte teljes területéről és 
fizet több - kevesebb precizitással tagdíjat és vesz részt az egylet életében,  tagjaink egy része az éves adat-
szolgáltatási kötelezettségeinek is eleget tesz. A megnövekedett számú munkára fogható vérebeink közel  
3000 db nagyvadat találnak meg évente, a megtalált vad trófeaértéke a megbecsülhetetlen  vadhúsérték 
nélkül meghaladja  a 3,3 milliárd forintot (2024 évi adat), amely összeg minden kétséget kizárólag jelentős 
pozitív hatással van az ország vadgazdálkodására. A 2002-es  induló évben ezek a számok a következők 
voltak, megtalált nagyvad 976 db és ezek trófea értéke akkor 834 millió forint volt. A fejlődés több mint 
látványos.

 A közösségi életben is jelentősen előre léptünk, évek óta működik honlapunk, fent vagyunk a face-
book-on. 2002 -ben kiadásra került a Böhm István által szerkesztett  Vérebkrónika 1901-2001 az első 100 
évünkról, majd 2024 - ben az általam szerkesztett Vérebkrónika  2002-2022. Sajnálatos módon a tagjaink 
érdeklődése visszafogott volt mindkettő iránt.

A vérebezés nemzetközi eseményeiből is alaposan kivesszük a részünket, nemzetközi vérebversenyt ren-
deztünk 2003-ban Kaszón, 2013-ban Keszthelyen, és legutóbb 2021-ben ujfent Kaszón az 1971-es  vadászati 
világkiállítás 50. jubileumi évében. A két évente megrendezendő ISHV SUCHE esetében nem csak  rende-
zők voltunk több alkalommal, hanem  kiváló eredményeket is értünk el azokon. 

●	 28. ISHV SUCHE 2023 Kaszó Szeifer Szabolcs Heiteri Adorral nyert
●	 31. ISHV SUCHE 2009 Bad Brückenau  Nyúl András  Szarvaslesi Csillával nyert
●	 34. ISHV SUCHE 2016 Knüllvald Barta Ferenc  Rábaparti Vadász Nency-vel igen szoros „második” 

lett
●	 35. ISHV SUCHE 2017 GLaam-Elm Barta Ferenc  Rábaparti Vadász Nency-vel nyert

Ezeken nagy nemzetközi versenyeken elért kiemelkedő szereplések mellett több csehországi és lengyel-
országi nemzetközi verseny első díjait is hazahoztuk. Nagyképűség nélkül eljutottunk arra a szintre, még a 
mesterséges csapákat és fegyelmi gyakorlatokat is versenyfeladattá  tevő cseh és szlovák rendezésű verse-
nyekre is győzelmi eséllyel tudunk vérebest nevezni, a többi résztvevő ország már annak örülne, ha a MVE 
egy versenyre  nem nevezne vérebet, de ezt az örömet nem szerezzük meg nekik.

És most térjünk rá a 2025 évben történtekre. Az elnökség az alapszabályaban meghatározott módon 
megtartotta két jelenléti elnökségi ülését (02.14. Kaszó és 10.18. Egyházasrádóc). A másodikat azért vol-
tunk kénytelenek új időpontban és helyen megtartani, mert a május elejére a Gemenc Zrt-vel közösen 
megtervezett Zilai emlékversenyt az ekkor tomboló  RSZKF  fertőzés miatt a házigazda nem merte bevál-
lalni. Udvariasságból felajánlottak helyette egy augusztusi vagy október eleji időpontot, de a nagy nyári 
meleg és az utánkeresési főszezon miatt ezeket nem tudtuk megoldásként elfogadni. Emiatt a 2025 évi 
NVV elmaradt. A két elnökségi ülés között olykor napi emailváltással és telefonon keresztül tartottuk a 
kapcsolatot az elnökségen belül. A betervezett elővizsgákat ill. a kihelyezett fővizsgákat a tervezett módon 
bonyolítottuk le.

 A Kaszó kupára  2025. 02. 14-15-én került sor. A rendezvényen több szokatlan dolog is történt.
 Elfogadta meghívásunkat Kórozs Gábor a MEOE Szövetség elnöke, ki a megnyitón adta át személyesen 
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a MEOE kitüntetést egykori tenyész-
tésvezetőnknek Böhm Istvánnak, el-
ismervén a  vérebezés ügyében kifej-
tett több évtizedes munkásságát.

Szokatlan dolog volt még az is, 
hogy az MVE elnöknek családi okok 
miatt hirtelen el kellett hagynia a 
helyszint, de az elnökség ottmaradó 
tagjai rendben lebonyolították a ren-
dezvényt, beleértve a szombat esti, 
kisebb lapszabály módosító közgyű-
lést is. Nem volt sajnos megszokott 
a verseny szinvonala eredményesége 
sem.  A nyolc induló véreb számára 
10 sebzést jelentettek a környékről, 
ezekből mindössze két munkát tud-
tak a bírók értékelni. Eredmények:
I.	 Fülöp Marcell Vas megyéből, Leia von der dübener heide nevű HV szukájával 5800 méteres vezeték-

munkával 3500 m hajszával 219 p I. díj

Böhm István átveszi a kitüntetét  Kórozs Gábor  MEOE elnöktől

Vas megyei vérebesek  varga Aladár korábbi és  
Pukánszki Zolán jelenlegi körzetfelelős között  

a győztes Fülöp Marcell

II.	Szutorcsik Dávid Bács kiskunból, Bessy zo sebetohovo dvora nevű hv szukájával 300 méteres vezeték-
munkával és 500  méteres hajszával, szintén 219 ponttal.
Közöttük a bírói grémium szerint  a  hosszabb vezetékmunka és hosszabb hajsza döntött a győztes javára. 

Sajnos a többi induló és a kontrollkutyák sem ( Garai Gábor, Horváth János, Kittlinger Kálmán, Barta Fe-
renc, gemenci Kovács Gábor, Márton Attila) tudtak értékelhető munkát felmutatni.

Fülöp Marcell  kaszó 2025 a győztes munka után
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Ferkééket  nagy korona kíséret minden munkájukon Csehországban

Pontosan egy hónappal később rendezték a lengyelek a hagyományos Gierszewsky memoriált, ahová a 
friss kaszógyőztes Fülöp Marcellt és vérebét, Leia von der dübener heide-t neveztük. Az érdekes lebonyo-
lítású rendezvényen nem voltak helyezettek, csak díjba sorolták a munkákat és sajnos, bár eredményesek 
voltunk, ezúttal nem mi párosunk ért el a legmagasabb besorolást, de minderről a delegációban részvevő 
Imre Norbert tagtársunk írását később ismertetjük.

Még egy jelentősnek mondható újdonságunk volt 20 25-ben:
Pukánszki Zoltán  előbb egy excell alapú elektronikus utánkeresési nyilvántartást bocsájtott a tagság ren-

delkezésére, majd 2025-ben ennek továbbfejlesztésével kialakult az E-vérebes digitálisan kitölthető ered-
ménynapló. Ennek nem túl bonyolult vezetésével a vérebvezetőink mentesültek a papiralapú dokumen-
tumok, adatlapok kitöltésétől. Az első „bevezető évben ”110 vérebvezető jelentkezett be a programba, de 
sajnos velem együtt 32 fő nem rögzített egyetlen utánkeresést sem. A saját esetemben az, hogy ne legyen 
eredményes munkám cca 45 éve nem fordult elő, de be kellett lássam, hogy a kor a 12 éves vérebem és felet-
tem is elszállt, de nem magyarázkodom, ez a szomorú valóság és számomra nagyon fontos a szavahihetőség, 
így maradtunk a nulla utánkeresésnél! Az E vérebes  első évében 2119 bejegyzésből 1599  számolt be  ered-
ményes munkáról , ami azt jelenti hogy az összes utánkeresésünk jelentős része megjelent a programban. Ezt 
sikerként lehet értékelni, de mint minden ujdonságnak ennek is vannak gyerekbetegségei, amit orvosolni 
kellene!

Az első és legszembetűnőbb probléma: a vadászterület rovat kitöltése ill. ki nem töltése. Az eredmé-
nyes munkák közel fele esetében nem volt kitöltve a vadászterület mező. Ennek kétféle  értelmezése lehet, 
az egyik hogy akár ez egész bejegyzést hiteltelennek vélhetjük, de mi a programfejlesztővel (PZ) inkább 

Két nemzetközi versenyre jutottak el vérebeseink az idén. A 39. ISHV SUCHE helyszíne ezúttal a cseh-
országi Kladska volt, november 5-9 között, ahová Barta Ferencet és híres   Sába kutyájának a kölykét Szép-
völgyi Nyomkövető Borát nevezetük nyerési esélyekkel és a párosuk igazolta az esélyeket és megnyerték a 
versenyt. A rendezvényről Egle Zoltán bírótársunk számol be a Vérebhíradóban.
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arra gondoltunk, hogy valamiért nem akarják a tagjaink láttatni, hogy mely területeken folyt az utánkere-
sés. Ennek megoldására azt  javasoljuk a jövöben, hogy aki akarja beírhatja továbbra is a vadászterületet, a 
községnevet vagy a területrész nevét  (ebből csak a bennfentesek ismerhetnek rá a konkrét vadászterültre).

A másik jelentős probléma a  kitöltés során a trófeaérték feltünetésénél mutatkozott, ami megérhető, 
hiszen az utánkereső csak nagy nehézségekkel tudja utólag megismerni tényleges trófeaméretet, az aktuális 
bérvadászati árjegyzéki árról nem is beszélve. Ennek megoldásra azt találtuk ki, hogy trófeás vad megtalálá-
sa esetén a becsült trófeaméretet kell majd beiírni ezentúl.

 Mindezekkel a problémákkal együtt és a módosítások hatására  reméljük létszámnövekedés történik az 
E-vérebes program felhasználói között.

 Mindezeket az eredményeket senki, még az elnök sem tulajdoníthatja csak magának ez mindig is csa-
patmunka volt ez mindenkori elnökség ( Simon Pál, Böhm István, Nyúl András, majd Pukánszki Zoltán, 
Onofer Attila, Egle Zoltán a vezetőségből ) és több tucat kiválóan, nagy szorgalommal  dolgozó vérebvezető, 
bíró, tenyésztő részvételével. Szóval ez érdem közös, osztozzunk valamennyien a sikerekben!

 És ne felejtsük, hogy letelt a 4 éves ciklus, ismét vezetőségváltás lesz Kaszón és igen nagy valószínűséggel 
a következő ciklust már nem ugyanabban az összetételben fogja kezdeni ez elnökség!

 Csákvár, 2026. 01. 12.
Buzó József elnök

A magyar delegáció Lengyelországban Vodnák László, Oláh Csaba bíró,  Fülöp Marcell és Imre Norbert
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Pénzügyi beszámoló 2025
Pénzforgalmi Bevételek - Kiadások 2025

Nyitó egyenleg 2025. január 1-jén:	 Ft-ban	
1. Banki elszámolási számla	 1 720 458
2. Házipénztári készlet	 0
2025. évi bevételek	 4 137 052
Összesen:	 5 857 510
	
	 Ft-ban
2025. évi kiadások	 3 332 187
Záró egyenleg 2025. december 31-én:	
1. Banki elszámolási számla	 2 525 323
2. Házipénztári készlet	 0
Összesen:	 5 857 510
	

Bevételek
1. Tagdíj	 2 320 725
2. Vizsgadíjak	 430 000
3. Nevezési díj	 140 000
4. Tenyész-szemle, alombejelentő, eredménynapló, fedeztetési igazolás, származási lap	 105 000
5. Fajtagondozás	 108 000
6. Személyi jöv. adó 1%-ból szárm. bev.	 363 127
7. Származás ellenőrzés, DNS vizsgálat	 400 200
8. Vérebkrónika vásárlás	 270 000
Összesen:	 4 137 052

	
Kiadások

1. Anyagok, egyéb eszközök vásárlása	 410 618
2. Irodaszer, nyomtatványok	 117 645
3. Posta költség	 96 055
4. Nemzetközi tagdíj (2025)	 360 703
5. Könyvelés	 105 000
6. Szállodai, éttermi szolgáltatás	 149 340
7. Ringtitkári tanfolyam	 45 000
8. Banki költségek	 53 990
9. Saját személygépkocsi használat	 614 138
10. Bírói kikérés, kiállítási járulék	 151 750
11. WEBoldal készítés, karbantartás	 65 405
12. Véreb folyóirat	 284 480
13. Származás ellenőrzés, DNS vizsgálat	 758 063
14. Szoftver	 120 000
Összesen:	 3 332 187
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Tenyésztésvezetői beszámoló
2025-ben rendkívüli eseményektől mentes évet zárhattunk. Egyletünkben fegyelmezett és következetes 

tenyésztői magatartás tapasztalható, a háromszintű törzskönyvezési rendszerben tenyésztőink törekeszenek 
prémium minőségű tenyésztést folytatni. Tenyészszemlét a tavalyi évben több alkalommal tartottunk. Saj-
nos egy esetben epilepszia miatt ki kellett zárnom egy almot a tenyésztésből. Tenyészszemlét a jövőben is 
sikeres elő,- és fővizsga után illetve HD-szűrést követően végzünk.

Külön öröm számomra, hogy a kölyök értékesítés tekintetében is egyre fegyelmezettebbek vagyunk, 
vagyis mielőtt értékesítésre kerül egy kölyök meggyőződünk arról, hogy az új tulajdonos tagjaink soraiból 
kerül ki, illetve export esetén a vevő tagja-e az adott ország ISHV-hoz tartozó egyesületének. Kölyök érté-
kesítés nemzetközi feladatainak gördülékeny lebonyolítása érdekében Imre Norbert rendkívül sokat segített 
nekem. Ezúton is köszönöm Norbi munkáját. 

Továbbra is jó és konstruktív a kapcsolatunk a MEOESZ-szel a törzskönyvezés terén. A szövetségi kár-
tyák kiváltása 2026-ban is elektronikus formában, a MEOE online rendszerében történik. A jövőben a szö-
vetségi kártyák kiállítását nem én fogom végezni. Erről az egylet későbbiekben rendelkezni fog. 

A tavaly elindított www.everebes.hu utánkeresés nyilvántartó szoftverre egyre többen regisztráltak. Ed-
dig 73 felhasználó 115 db vérebének munkateljesítményét tartjuk nyilván a rendszerben. 

Végezetül engedjétek meg, hogy röviden ismertessem a határidőben beérkezett adatlapok alapján elkészí-
tett munkateljesítmény-összesítést, valamint a 2025. évi tenyésztési eredményeket.

Munkateljesítmények 2025.

2025-ben 95 vérebvezető 138 véreb munkateljesítmény-adatait küldte be. Köszönöm mindenkinek, aki 
eleget tett adatszolgáltatási kötelezettségének. Ezúton szeretném ismét megköszönni Makai Zsófiának az 
adatok összesítésben nyújtott segítségét. 

2014	 545	 589	 45	 113	 265	 747	 11	 25	 181	 53	 2574	 1096	  330 020 Ft 
2015	 567	 646	 47	 119	 288	 922	 11	 8	 225	 42	 2872	 1128	  345 288 Ft 
2016	 507	 530	 62	 113	 287	 740	 12	 3	 238	 34	 2526	 1025	  374 515 Ft 
2017	 472	 512	 50	 80	 264	 908	 21	 9	 219	 21	 2556	 1050	  318 630 Ft 
2018	 493	 503	 56	 72	 316	 843	 15	 19	 279	 45	 2644	 1141	  333 312 Ft 
2019	 511	 563	 50	 80	 332	 920	 29	 13	 248	 38	 2777	 1103	  344 068 Ft 
2020	 499	 660	 55	 95	 345	 1000	 8	 7	 234	 44	 2947	 1121	  337 370 Ft 
2021	 609	 639	 51	 100	 288	 850	 36	 8	 217	 29	 2827	 1063	  383 898 Ft 
2022	 597	 654	 65	 84	 244	 809	 15	 3	 241	 51	 2763	 1085	  371 678 Ft 
2023	 616	 599	 56	 74	 213	 687	 18	 3	 238	 42	 2528	 1096	  471 522 Ft 
2024	 672	 704	 51	 124	 208	 736	 15	 11	 229	 34	 2784	 1113	  446 472 Ft 
2025	 628	 620	 57	 80	 223	 607	 12	 8	 196	 32	 2463	 1110	  493 616 Ft 
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Tenyésztés 2025 évben

2025-ban 6 hannoveri alomból 48 kölyök, 1 bajor alomból 9 kölyök született. Volt több sikertelen fedez-
tetés is. 

Tenyésztő neve Szuka neve Fajta Kan Kategória kan 
kölyök

Szuka 
kölyök

Szutorcsik Dávid Bessy zo Sebesthevo dvora H Hollósvölgyi Gino prémium 6 6
Horváth Imre Szigetközi Nyomkereső Barka H Barka Moldavska Kotlina prémium 2 0
Kovács Gábor Hollós völgyi Gréti H Brown Haria dvora prémium 1 5
Vereckei Bálint CATHY Hilkov chov H Réterdei Ati prémium 1 5  
Bartha Ferenc Szépvölgyi Nyomkövető Bora H Skipp von der Steinfurth prémium 4 10  
Magyar Laci Réterdei Ada H Agent z Bohovej doliny standard 3 5  
Pál János Vaskúti Nyomkereső Cinke B Hary Mutnanska Dolina prémium 5 4  
        Összesen 22 35 57

Mindenkinek jó egészséget és emlékezetes kereséseket kívánok 2026-ban

TENÉSZTÉSI BESZÁMOLÓ  • 2025
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Felügyelő bizottsági beszámoló
Tisztelt Közgyűlés!
Az elmúlt évben Egyletünk aktivitása szerencsére kicsit sem csökkent.
Az Alapszabályunkban előírt két elnökségi ülés megrendezésre került. 
(Kaszó, február 14., Egyházasrádóc, október 18.)
Az elnöki beszámolóban hallhattunk a második elnökségi ülés hagyományos helyszín és időpont válto-

zásának okáról.
A pénzügyi beszámolóból kitűnik, hogy a mögöttünk hagyott évben a költségvetésünk bevételi oldalán 

több, mint 50%-os csökkenés történt. Ennek főbb okai, hogy a 2024-es évben a Véreb Krónikához adott ado-
mányok az elmúlt évben már nem jelentek meg a könyveinkben, valamint a tagdíj bevételek is alacsonyabb 
mértéken „teljesítettek”.

Mindezeken túl, ahogy az évek óta tapasztalható, az Egylet gazdálkodása kiegyensúlyozott, megfelelő 
nagyságú tartalékkal rendelkezünk.

Mindent egybevetve elmondható, hogy a Magyar Véreb Egylet a 2025-ös évben is az előírásoknak, és a 
működést meghatározó jogszabályoknak, szabályzatoknak megfelelően működött.

Szeretném megköszönni mindenkinek az elmúlt ciklusban nyújtott segítségét!
A 2026-os évre valamennyi tagtársunknak kívánok egy nagy kalappal! Feszüljön a vezeték!

Kaszó, 2026. január 20.
Galamb Gábor

FB elnök

FELÜGYELŐBIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ  • 2025

A MVE & Tracker közös együttműködése alapján 
az országban elsőként tesztelhetik a speciális formájú

Tracker Luna 4G 
nyomkövető nyakörvet, mely egy új technológia 
segítségével segíti a véreb vezetőjét. 
Az eszköz súlya 120 g, működési ideje akár 120 óra.
Az új nyomkövető készülékre 
10% kedvezményt biztosítunk minden egyes egyleti 
tagnak.
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39. Nemzetközi Vérebverseny 2025 11.5-9-ig  
Kladska Csehország

A Magyar Véreb Egyletet Bartha Ferenc képviselte, saját tenyésztésű Szépvölgyi Nyomkövető Bora 8 éves 
Hannoveri szuka kutyájával. A versenyen Egle Zoltán képviselte az egyletet magyar bíróként. A versenyen 
14 ország 15 kutyával vett részt.

A rendezvényt Kladskában tartották, mely Csehország egyik legrangosabb vadászterülete és a vérebe-
zésnek régi hagyományai vannak. A 18.282 ha-os vadászterület teljes egészében a Kaiserwald Tájvédelmi 
Terület része. Évente 1500 nagyvadat hoznak terítékre. A csodálatos tűlevelű erdőkben megtalálható gím, 
dám szika, vaddisznó, őz és muflon is.

5-én este volt az ünnepélyes megnyitó, ahol a hagyományoknak megfelelően valamennyi kutyavezető be-
mutatkozott és elmondta mennyi eredményes munkával bír a kutyája. A kutyavezetők 25-től 140 eredményes 
munkákról számoltak be. Meglehetős döbbenetet váltott ki, amikor Feri 500 eredményes keresést jelentett…

6-án reggel a munkákat sorshúzással döntötték el. Feri egy szika tehén sebzést húzott. A tarvadat 200 
méteres vérnélküli csapát követően dermedten találták. Sajnos ez a munka a szabályzat szerint nem volt  
értékelhető. 

Ezen a napon tartotta a Nemzetközi Vérebegylet az elnökségi ülését ahol dr. Buzgó József a Ma-

Párosunk munkára indul

NEMZETKÖZI VÉREBVERSENY • 2025
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gyar Véreb Egylet elnöke is részt vett. A tenyésztésvezetők megbeszélésén az elnök mellett Imre 
Norbert vett részt.

7-én reggel újra sorshúzás. Feri újra egy szika tehén sebzést húzott. A vezetékmunka 1100 méteres volt, a 
hajsza 200 méter. A csapa meglehetősen nehéz volt, a sebzett sokszor váltott irányt és tört vissza. A bírók kü-
lön kiemelté a kutya és a vezető összhangját amellett, hogy a maximális pontot adták rá. Az összpontszáma 
330 pont lett amivel az első helyre került.

8-án sajnos már nem jutottak munkához, ám legnagyobb örömünkre magasabb pontszámmal ezen a 
napon sem értékeltek kutyát!!!

Az esti eredményhirdetésen hatalmas elismerés mellett vehette át az első helyezettnek járó díjakat!
A versenyt 330 ponttal II. díjas munkával megnyerte. 
A Nemzetközi Vérebegylet történetében Ő az első aki kétszer tudott nyerni!!!
2017-ben Svájcban is nyert!!! Rábaparti Vadász Nency kutyájával, aki a mostani győztes kutyájának az 

anyja volt. Még az sem fordult elő, hogy  ISHV versenyen anya és lánya egyaránt győzzenek!
GRATULÁLUNK nekik!!!
A második helyezett: Pawel Lukaszewicz (Lengyelország)DEMON Bialy Trop nevű kutyájával
A harmadik helyezett: Robert David(Franciaország) Oihan De La Belle nevű kutyájával.
A versenyen 24 rálövést néztek kutyával, ebből 12 vad lett meg, amiből 9 munka volt értékelhető!
Azt kell hogy mondjam, igazán jó volt magyarnak lenni Kladskában! Nemcsak a Barta Ferinek és kutyá-

jának köszönhetően, hanem annak az elismerésnek, aminek a magyar vérebvezetést, a kutyákat és a vezetői
ket övezi!!!

 Egle Zoltán

Feri és vérebe számára azért nem volt könnyű a feladat, akadtak olykor nehézségek is.

NEMZETKÖZI VÉREBVERSENY • 2025 NEMZETKÖZI VÉREBVERSENY • 2025
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Beszámoló a XV. Benedykt Gierszewski Memorial 
nemzetközi vérebversenyről

A XV. Benedykt Gierszewski Memorial nemzetközi vérebversenyt 2025. december 5–9. között rendez-
ték meg Lengyelországban, Pokój településen. A rangos emlékverseny a Lengyel Vadászszövetség és a Len-
gyel Véreb Klub közös szervezésében valósult meg, és idén is kiemelkedő nemzetközi részvétel mellett zajlott.

A versenyen az ISHV tagszervezetei közül több egyesület delegált bírókat és versenyző-
ket egyaránt. Részt vettek a Svájci Véreb Klub (SSC), a Cseh Véreb Klub ( CMKCHB), a Ve-
rein Hirschmann (VH), a Bajor Véreb Klub (KBGS), a Magyar Véreb Egylet (USHV), az 
Olasz Véreb Klub (SHCI), a Norvég Véreb Klub (NSHK), a Szlovén Véreb Klub (KHBBS), 
a Szlovák Véreb Klub (KCHF), valamint a rendező Lengyel Véreb Klub (KPPL) képviselői. 
A versenyen összesen kilenc külföldi és két lengyel versenyző indult.

A Magyar Véreb Egyletet vérebvezetőként Fülöp Marcell képviselte LEYA von der Dübener Heide (hí-
vóneve: Alma) nevű, 8 éves hannoveri véreb szukájával. Bíróként Oláh Csaba vett részt az emlékversenyen. 
Kísérőként Vodnák László és jómagam voltunk jelen.

Az emlékverseny munkái a Katowicei és a Wrocławi Erdészeti Igazgatóságok kezelésében álló erdő-
területeken kerültek lebonyolításra. A vezető bírói feladatokat Maciej Kopeć, a Lengyel Véreb Klub elnöke 
látta el, míg az utánkeresések koordinálását Sebastian Gottschlich végezte.

A pénteki nap a megérkezést követően a hivatalos megnyitóval kezdődött, amely során bemu-
tatták a meghívott vérebvezetőket és vérebeiket. Ezt követően sorsolásra került sor: a verseny-
zők egy számot húztak, amely a későbbi munkák és a bírói körök sorsolásának alapjául szolgált. 
A megnyitót bírói értekezlet követte, ahol a verseny lebonyolítását és értékelését egyeztették. A bírálat az 
érvényben lévő lengyel szabályzat szerint történt.

Fülöp Marcell a 8-as számot húzta, amit kedvezőnek ítéltünk, mivel a megnyitó időpontjáig nyolc seb-
zést jelentettek. Az idei évben a korábbiaktól eltérő szervezési elv érvényesült: a bírói körök vegyesen, több 
nemzet bíróiból álltak össze, nem pedig nemzetenként bírálták saját versenyzőiket.

Szombati munka

A szombati sorsolást követően Marciék egy előző napi gímborjú-sebzést kaptak. A munkák helyszínei 
40–180 km-es távolságban voltak, ez a sebzés a közelebbi helyszínek közé tartozott. A területen több sebzést 
is jelentettek, ezért két véreb–vezető páros indult el. A vaddisznó-sebzést az olasz páros kapta, melyet Oláh 
Csaba egy lengyel bíróval bírált.

A hajtások miatt több helyen várakozni kellett a munka megkezdése előtt. Marcell munkáját olasz–cseh 
bírópáros kísérte, a koronában Vodnák László és én voltunk jelen. A rálövés helye nem volt pontosan ismert, 
ezért előkeresésre volt szükség. A vér megtalálása után Alma biztosan indult a csapán, amelyet sokszor csu-
pán egy-egy csepp vér jelzett.

Mintegy 400 méter után a fenyvesben a kutya elbizonytalanodott. Felmerült annak lehetősége, hogy a vad 
saját nyomán visszament, de kiváltó csapát nem sikerült találni. A további keresés során Alma érdektelenné 
vált, így a munka eredménytelen maradt. A későbbi bírói értekezleten derült ki, hogy a szarvast a terelést 
követően drónnal is ellenőrizték, ami valószínűleg befolyásolta a munka kimenetelét. Másnap a kontrollként 
küldött véreb is eredménytelen maradt.

Vasárnapi munkák

A vasárnapi sorsoláson Marciék egy előző napi vaddisznó süldő-sebzést kaptak norvég–lengyel bírópáros 
kíséretében. A rálövésnél vér volt jelölve az eső miatt nehezen láthatóan. A vérebvezető egyből egy furcsa-
ságot vett észre. A becsapódó lövedék nyomától néhány centiméterre volt a jelölt vér. Marci még meg is 

NEMZETKÖZI VÉREBVERSENY • 2025



MAGYAR VÉREB EGYLET HÍRADÓ • 2025 13

jegyzete, hogy fűkörömnél lehet a találat, ha ilyen közel van a lövedék nyoma a vérhez. A kisebb keresgélés 
után Alma elindult jó tempóban és kevés vérrel jelzett ( 3 csapajel ) nehéz csapán (2-2,5 méter magas fe-
nyőben, kerítéseken keresztül ) 1,5 km után egy cukorrépával felszórt etetőútnál elbizonytalanodott. Marci 
visszament az utolsó vérhez és innen újra indítva vérebét, ugyan azon a nyomon ismét elérték az etetőutat. 
Ezen túlhaladtak, de nem lehetett tapasztalni azt a lendületet, mint az elején. Marci jelezte a bíróknak, hogy 
a keresést nem érdemes folytatni. A helyszínen lévő másik véreb kontrollként folyatta a keresést. Csapajel 
nélkül tovább menetek a csapán, de más eredményt ők sem tudtak felmutatni. Ismét a bírói értekezlet során 
derült ki, hogy a kontrollként érkező véreb egy másik sebzésen indulva Marciék csapajelöléseinél megállt. 
A korábban sebzett vaddisznó csapáján így két véreb indult egyszerre. Sajnos hajtáskor a nem egyértelmű 
szituációk okozhatnak ilyen helyzeteket.

Minket visszaküldtek a szállásra, hogy várjuk meg a következő munkát. Lett is következő munka. Egy 
gím tehén-sebzés egy körülbelül egy órányi útra. Azelőtt mindig kaptunk GPS koordinátákat és könnyen 
odataláltunk. Ez most elmaradt és el is vesztettük a bírók vezető autóját, így az oda út kalandosra sikeredett. 
Ismét egy területre két vérebet küldtek, két sebzésre. A helyszínen sokat kellett várakozni és közben a sebzé-
sek területéről kutyasétáltatók, kerékpárosok és futók jöttek ki és be. 

Marci harmadik munkájánál a sebző elmondta, hogy egy rudlira lőttek, és egy már megtalált gímszarva-
son kívül találtak további vért is. Ezért kérték vérebes segítségét. 

Marci és Alma a 4,5 órás csapán rálövéstől indulva mintegy 15 perc alatt 750 méter tettek meg (közben 
találtak a csapán zsigereket is). Marci jelezte, hogy hajszára engedné Almát. A bíró engedélyezte, majd egy 
közeli sűrűből két gímszarvas kelt. Rövid 180 méteres jó hajsza után, állítás és kegyelemlövés.

Eredmény: 200 pont, II. díj.
A munka befejezésekor már majdnem ránk sötétedett.

Utolsó munka – rendkívül nehéz vezetékmunkával

A verseny utolsó napján Marci egy előző napi kan-sebzést kapott, cseh–olasz bírópárossal és egy len-
gyel bírónővel kiegészülve. Ismét utazni kellett, de persze tudtuk Lengyelország nem kicsi. A helyszínen 
a sebző elmagyarázta a rálövés körülményeit. Az emlékverseny alkalmával ez a munka volt azon kevés 
munkák egyike, amely sebzés egyéni vadászaton történt. A csapa egy vizes szarvasmarha legelőről in-
dult, egy kerítésen beváltással. Marci és Alma szinte repülő rajtot vettek nagyon jó tempóval haladtunk. A 
csapa elején egy nagyobb húsdarabot találtak és utána kb. 500 méter múlva kisebb húsdarabkákat (bors�-
szemnyi zsíros húsdarabok). Ezután átkeltünk egy kisebb patakon ott találtak egy csepp vért (ez a része is 
találkozunk az égeresben gombászokkal). Alma nagy tempóban pontosan vetéseken, fiatal fenyőkön ke-
resztül változatos terepen haladt. 4,2 km-nél próbáltunk érdeklődni, hogy lehet-e olyan sűrű, ahol a kan 
talán nyugalmat talál, mert eddig megállás nélkül ment. A sebző elmondta, hogy ő csak vendég itt nem is-
meri a terültet. De még azt is elmesélte, hogy még az este a lengyel kopóját rátették a sebzett nyomára és az 
csak egy kilométernyit ment utána, Marciék meg már jó sokat! Innen tudtuk, hogy ez nem lesz egyszerű 
feladat! Marci jelezte, hogy nem baj, megyünk tovább! Nagyon kevés csapa jellel, szinte kilométerenként 
egy csepp, de Alma jó tempóban haladt. 7 km-nél egy fenyvesből való kiváltásnál kisebb hiba a kutya a 
rengeteg őz nyom egyike után érdeklődik. Fárad a kutya! Vissza az utolsó biztos kiváltáshoz csapajel már 
rég sehol. Pihenő, újra indítás aztán a vaddisznó végig a földúton haladt kímélve a hátsó lábát. Itt már a 
bírókat hallottam tanakodni, hogy milyen nehéz vezetékmunkát látnak. Beértünk egy dagonyához ahová 
a kan bele ment, a rengeteg váltó. Rövid keresés után, Marci visszavitte a vérebet az utolsó általa jónak 
vélt pontra és kicsit hosszabb pihenő következett. A pihenőt követően ismét sikerült jó követni a sebzett 
nyomát ugyanis egy csepp vért találtak. Ezután egy árokban folytatódott a keresés itt ismét volt egy csepp 
vér, majd egy kisebb kenés, az árokból kiérve egy fenyvesbe egy kenést jelölt Marci. Ezután kicsit elkalan-
dozott Alma, a mohás, vörös áfonyás talajon semmit nem lehetett látni, de Marci elmondása szerint nem 
jól megyünk, közben a bírók is jelezték, hogy szerintük őzek nyomán lehetünk. Vissza az utolsó vérhez 
ismét újraindítás, néhány tíz méter tovább haladás ismét egy kenés, a kutya megint megy, de kicsit téveszt. 
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Vissza a vérhez, újra indul, ekkor 4 órája keresi Marci és Alma a vaddisznó kant, ekkor járunk 8,6 km-nél. 
Alma nagyon elfáradt fejben jelenti Marci. Rövid pihenő és ismételt újra indulás, ekkor még mentünk, 
de már nem találtunk csapajelet. Marci látva helyzetet, jelezte a bírók felé, hogy nagyon elfáradt a kutya 
és nem látja értelmét a további keresésnek. Mivel a vadkan egy alkalommal sem állt meg, vagy feküdt 
volna le, a vadászterületen sem volt olyan hely ahol számottevő lehetőség lett volna utolérni a sebzettet. A 
bírók elismerően nyugtázták a pontos és kitartó vezeték munkát és sajnálták, hogy ennek a munkának 
sajnos nem lett eredménye. A nagy távolság miatt kigyalogoltunk a már nagyon közeli másik település 
buszmegállójába és külön fuvar jött a kis csapatért. Marci ekkor vette észre, hogy 1-1,5 cm ágdarab a véreb 
szemhéja alá került, ezzel is nehezítve a koncentrálását.

Alma rendkívül jó tempóban dolgozott, kevés csapajellel, változatos terepen. A keresés során több 
mint 8,6 km-t tettek meg, minimális vérrel, hosszú, nagyobb megszakítás nélküli vezetékmunkával. A 
várakozás során a bírók elismeréssel szóltak a pontos, kitartó és szakmailag magas színvonalú vezeték-
munkáról, annak ellenére, hogy eredménnyel nem zárult.

Zárás és értékelés

A kimerítő nap végén került sor az eredményhirdetésre. A szervezők ismét hangsúlyozták az emlékver-
seny szellemiségét: nem a helyezések, hanem a munkák, a vérebek és a baráti kapcsolatok a legfontosab-
bak. Az értékelés pontszámok és díjba sorolás szerint történt.

A három nap alatt három darab első díjas munka született, ugyan ennyi második díjas és kettő da-
rab harmadik díjas munka, az emlékverseny alkalmával csak egyetlen véreb nem talált vadat. 63 sebzés-
jelentésből 51 tényleges sebzést ellenőriztek a vérebek és 18 eredményes munka lett. Małgorzata Stauss 
tenyésztésvezető asszony egész rendezvényen időtartama alatt fordította németre a hivatalos lengyel ese-
ményeket. Az éttermi részben rengeteg ajándék egyik oldalán a vérebvezetők és vérebeik, a másikon a 
bírók álltak.

A vérebvezetők tárgybeli jutalmaikat is a korábban kapott számok sorrendjében történő sorshúzással 
kapják majd meg. Az eredmények ismertetését követően kürtszóval adtak tiszteletet a terítékre került vad-
nak, majd a jó hangulatú záró vacsora következett. 

Benedykt Gierszewski Memorial nemzetközi vérebverseny méltó módon szolgálta a vérebmunka ha-
gyományait, és ismét bebizonyította, hogy a szakmai elhivatottság és az együttműködés nem ismer or-
szághatárokat.

Imre Norbert
2025.12.10, Pokój-Lengyelország

Dátum	 Helyszín 	 Vérebes körzet	 Vizsgarendezvény	 Szervező	 Bírói továbbképzés
					                témája
2026.01.01.-12.31.	 változó	 változó	 kihelyezett fővizsga	 Egle Zoltán	 fóvizsga szabályzat
2026.02.15.-16.	 Kaszó	 Somogy	 Kaszó kupa+ tenyésszszemle	 MVE	 fővizsga szabályzat
2026.03.28	 Réde	 Győr-Moson-Sopron	 Junior Nehezített vércsapa verseny 	 Nagy Károly	 NVV I.szabályzat
2026.04.11	 Bezenye-Paprét	 Győr-Moson-Sopron	 elővizsga + tenyészemle	 Burkus István	 elővizsga szabályzat
2026.04.18	 Süttő	 Komárom ill. Fejér 	 elővizsga 	 Oláh Csaba	 elővizsga szabályzat
2026.05.06	 Martonfa	 Baranya 	 vérebes nap,elővizsga + tenyészemle	 Agyaki Gábor	 elővizsga szabályzat
2026.05.09	 Karapancsa	 Baranya ill.Bács-Kiskun	 Zilai János emlékverseny-NVV+tenyészszemle	 Flaisz Szilárd	 NVV I.szabályzat
2026.05.31	 Imrehegy 	 Bács-Kiskun-Szolnok	 elővizsga	 Flaisz Szilárd	 elővizsga szabályzat
2026.06.04	 Kaszó	 Somogy	 elővizsga+ tenyészszemle 	 Kecskés József	 elővizsga szabályzat
2026.10.18	 Nárai	 Vas	 elővizsga + tenyésszemle	 Pukánszki Zoltán 	 elővizsga szabályzat

MVE 2026. évi rendezvényterve
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Ozvári Zoltán írása…

Boncsér Károlyra emlékezve
Lassan negyven éve annak, hogy még a Zemplénben töltött éveim alatt 1988 telén Boncsér Károlyt meg-

ismerhettem. Abban az időben fiatal hivatásos vadászként nagyon sokat jártam gyalog a területet, amikor 
természetesen vérebem is mindig velem volt. Egy alkalommal éppen Bózsva és Telkibánya között bandu-
koltunk hazafelé az út szélén, amikor Karcsi egy vadászbarátjával arra autózott. Nyílván a vérebet meglátva 
mellettem azonnal megálltak. Bemutatkozás és néhány gyors kérdés után felajánlotta, hogy szálljak be a 
terepjáróba és haza visznek. Ezt örömmel elfogadtam és  jól el is beszélgettünk az úton. Az akkor negyvenes 
éveinek közepén járó Karcsi „bácsi” nagyon jó benyomást keltett bennem, úgy vadászias megjelenésével, 
mint beszédével egyaránt. Innentől már tartottuk egymással a kapcsolatot, ami lassan egyfajta vadász-kutyás 
barátsággá mélyült. Megtudtam Róla, hogy tagja a magyar vérebesek egyesületének (akkor MEOE Véreb 
Szakosztály) és hogy az észak-keleti régióban próbálja felhívni a vadgazdálkodók figyelmét a sebzett nagy-
vad utánkeresésének fontosságára. Nekem is sokat segített a kezdeti szárnypróbálgatásaim során, amikor 
immár bizalmát kiérdemelve ajánlott engem vérebemmel együtt utánkeresések esetére. Tulajdonképpen 
Neki köszönhetem az első eredményes szarvasbika keresésünket, majd az első igazi nagy hajszás munkánkat 
is, amely szintén gímbikára történt, és hatalmas áttörést jelentett a vérebem (meg talán a magam) számára 
is. Sőt az első őzbak keresésünk is az Ő közreműködésével történt, melynek szintén meg volt a tanulsága 
számomra. Mégpedig az hogy vérebem nem „romlott el” az őz keresése következtében. Karcsi bácsin ke-
resztül ismerkedhettem meg személyesen „Jakab Pisti”-vel, amikor a Zemplénben vendégül látta Őt. Ennek 
köszönhettem, hogy első vérebversenyemen 1991-ben Pisti vendégszeretetét élvezhettem, mert Karcsi mel-
lett engem és feleségemet is vendégül látott görgetegi otthonában. Aztán a másik nagy vérebes legendát, Sas 
Emilt is az Ő társaságában ismerhettem meg személyesen Kőröshegyen. Akkor még nem is sejtettem, hogy 
nem sokára területszomszédok leszünk. Bizony mert a hét zempléni esztendő után Somogyba kerültem ahol 
néhány évig Emil szomszédságában szolgáltam. Innentől már ritkábban találkoztam Karcsi bátyámmal, de 
Kaszóban mindig nagy örömmel öleltük meg egymást. 

Bár az utolsó 2025-ös találkozásunk alkalmával éreztem az ölelésén, hogy a mindig jó kiállású, fess idős 
úr bizony mintha kissé megtört volna. Akkor még nem tudtam, hogy most látjuk egymást utoljára ebben a 
földi Világban… De ide inkább kettőspontot tennék! Mert majd találkozunk még! Karcsi bátyám, addig is 
Isten Veled!  

Boncsér károly, Búzás Ferenc és Varga Aladár társaságában 2003-ban Kaszópusztán

BOCSÉR KÁROLYRA EMLÉKEZVE • 2025
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Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Flaisz Szilárd	 Rábaparti-Vadász Odett	 Met. Hv. 3178/13	 S	 H	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 1	 0	  -   Ft 	 0		

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Flaisz Szilárd	 Hollóserdei Bodza	 Met. Hv 464/24	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0		

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Garai Gábor	 Adica Parti Azanyja	 Met. Hv. 351/22	 K	 H	 4	 9	 0	 0	 0	 7	 0	 0	 0	 0	 20	 5	 2	  1 280 Ft 	 0		

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Gyóni László 	 Cara zo Sebestovho dvora 	 Met.Hv.389/H/22	 S	 H	 1	 5	 0	 0	 2	 3	 0	 0	 1	 0	 12	 0	 9	  -   Ft 	 0	

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Kripóczki Ádám	 Vaskúti Nyomkereső Cinkos	 MET.Bhv.208/20	 K	 B	 3	 4	 2	 1	 1	 16	 0	 0	 13	 2	 42	 16	 4	  6 940 Ft 	 0	

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Mészáros István Zsolt	 Mészáros Erdei Alfa	 MET.Hv.80/16	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0		

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Mészáros István Zsolt	 Hercegerdei Alex	 MET.Hv.450/24	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0		

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Mészáros István Zsolt	 Marcal-Bitvaközi Bakony	 MET.Hv.430/R/24	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0	

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Pál János	 Vaskúti Nyomkövető Cinke	 Met. Bhv. 211/20	 S	 B	 14	 9	 0	 3	 6	 21	 0	 0	 2	 0	 55	 39	 0	  5 000 Ft 	 173	 146	 I	 N

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Szigeti János	 Erdészházi Jázmin	 Met.Hv. 208/17	 S	 H	 2	 1	 0	 0	 2	 1	 0	 0	 2	 0	 8	 4	 0	  3 125 Ft 	 149	 71	 N	 N

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Szigeti János	 Erdészházi Lili	 Met.Hv. 268/19	 S	 H	 3	 0	 0	 13	 0	 6	 0	 0	 6	 0	 28	 11	 0	  3 890 Ft 	 78	 33	 N	 N

Bács-Csongrád-Szolnok megye	 Szutorcsik Dávid	 Bessy zo Sebestovho dvora	 Met.Hv. 320/H/20	 S	 H	 11	 22	 1	 0	 3	 16	 0	 0	 3	 0	 56	 28	 0	  10 220 Ft 	 198	 77	 N	 N

Baranya Megye	 Agyaki Gábor	 Ambros vom Hallbachtal	 Met.Hv. 62/H/15	 K	 H	 0	 5	 0	 0	 1	 2	 0	 0	 2	 0	 10	 3	 0	  -   Ft 	 138	 44	 N	 N

Baranya megye	 Agyaki Gábor	 Karasica-Völgye Azúr	 Met. Hv. 231/18	 S	 H	 1	 4	 0	 0	 0	 3	 0	 0	 1	 0	 9	 4	 3	  1 160 Ft 	 0			 

Baranya megye	 Agyaki Gábor	 Sudár-Zátonyi Ada	 Met. Hv. 367/22	 S	 H	 4	 1	 0	 0	 1	 8	 0	 0	 0	 0	 14	 4	 6	  2 840 Ft 	 0			 

Baranya megye	 Agyaki Gábor	 Kövestetői Alfa	 Met. Hv. 279/19	 K	 H	 0	 3	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 2	 0	 6	 0	 5	  572 Ft 	 0			 

Baranya megye	 Béldi Balázs	 Uda Devana (Dorka)	 Met-Hv-420/H/23	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Baranya Megye	 Cassandra Müller	 Öreghanyi Azur(Max)	 Met.Hv. 118/16	 K	 H	 0	 6	 0	 0	 8	 20	 0	 0	 8	 2	 44	 15	 18	  -   Ft 	 405	 66	 N	 N

Baranya megye	 Cziráki András	 Réterdei Albert	 MET. Hv. 249/19	 K	 H	 0	 6	 0	 0	 0	 3	 0	 0	 1	 0	 10	 4	 1	  -   Ft 	 0			 

Baranya Megye	 Dabis László	 Dona Bralie	 SPKP 14257	 S	 B	 3	 3	 0	 0	 0	 3	 0	 0	 0	 0	 9	 7	 0	  -   Ft 	 18	 14	 N	 N

Baranya Megye	 Dabis László	 Cia z Velkéhó Lopeníku	 CLP/BB/6771	 S	 B	 25	 10	 1	 0	 5	 12	 0	 0	 2	 0	 55	 24	 5	  -   Ft 	 278	 143	 N	 N

Baranya megye	 Németh Attila	 FINNA sport Vápennych bokov	 MET.Phv.270/H/23	 S	 B	 29	 12	 0	 0	 2	 10	 0	 0	 1	 0	 54	 29	 6	  -   Ft 	 0			 

Baranya megye	 Németh Attila	 EZZI z Kysliniek	 SKKP 14382	 S	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Baranya Megye	 Nyírő Tamás	 Kövestetői Adél	 Met.Hv. 281/19	 S	 H	 3	 1	 0	 0	 0	 4	 0	 0	 0	 0	 8	 0	 2	  9 000 Ft 	 79	 8	 N	 N

Baranya megye	 Perjás Béla	 KOLOSKAVÖLGYI ÉRSEK	 MET.Hv.323/21	 K	 H	 5	 15	 0	 0	 9	 19	 0	 0	 0	 0	 48	 22	 0	  10 160 Ft 	 0			 

Baranya Megye	 Simar Tamás	 Lujza-Hana Mutnanská Dolina		  S	 B	 0	 4	 0	 0	 4	 1	 0	 0	 0	 0	 9	 6	 0	  136 000 Ft 	 34	 18	 N	 N

Baranya megye	 Simara Tamás	 HANA Mútňanská Dolina 	 SPKP 13470	 S	 B	 4	 0	 0	 0	 3	 3	 0	 0	 0	 0	 10	 5	 0	  2 460 Ft 	 0			 

Borsod-Heves megye	 Baráth Zoltán Zsolt	 Zemplén - Erdei Vezér	 Met.Hv. 184/17	 K	 H	 19	 6	 1	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 27	 16	 4	  13 548 Ft 	 251	 123	 I	 N

Borsod-Heves megye	 Baráth Zoltán Zsolt	 Áldozóvölgyi-Vadűző Vándor 	 Met.Hv.474/25	 K	 H	 1	 4	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 5	 0	 3	  666 Ft 	 7	 0	 N	 N

Borsod-Heves megye	 Baráth Zoltán Zsolt	 PERUN z Pucikovho dvora	 SPKP 1936	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 3	 0	 4	 2	 1	  -   Ft 	 0			 

Borsod-Heves megye	 Horváth Dániel	 Chili vom Lehmenwald	 Met.Bhv. 266/H/22	 S	 B	 9	 2	 1	 0	 0	 3	 0	 0	 2	 0	 17	 7	 1	  5 480 Ft 	 48	 17	 I	 N

Borsod-Heves megye	 Magyar László	 Agent z Bohovej Doliny	 Met.Hv. 321/H/21	 K	 H	 11	 5	 1	 2	 1	 3	 2	 0	 3	 0	 28	 22	 5	  -   Ft 	 51	 36	 N	 N

Borsod-Heves megye	 Magyar László	 Réterdei Ada	 Met.Hv.256/19	 S	 H	 1	 1	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 3	 1	 0	  -   Ft 	 3	 1	 N	 N

Borsod-Heves megye	 Montvai Zsolt	 Ariel z Brusenskej hory Mira	 MET hv 434/H/24	 S	 H	 4	 1	 0	 0	 6	 1	 0	 0	 1	 0	 13	 4	 6	  -   Ft 	 0			 

Borsod-Heves megye	 Montvai Zsolt	 Fritzi	 Törzskönyv nélküli	 K	 B	 4	 4	 1	 0	 2	 5	 0	 2	 1	 0	 19	 8	 2	  -   Ft 	 0			 

Borsod-Heves megye	 Montvai Zsolt	 Maya	 Nincs	 S	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Borsod-Heves megye	 Ruszinkovics Dániel	 Durgóerdei Adri (Maja)	 MET.Bhv.260/22	 S	 B	 53	 15	 4	 0	 23	 26	 0	 0	 30	 3	 154	 86	 63	  -   Ft 	 0			 

Fejér megye	 Bartha Ferenc	 Szépvölgyi Nyomkövető Bora	 Met.Hv.170/17	 S	 H	 29	 28	 8	 0	 5	 14	 2	 1	 3	 0	 90	 47	 5	  -   Ft 	 0			 

Fejér megye	 Bartha Ferenc	 Szépvölgyi Nyomkövető Dotti	 Met.Hv.419/23	 S	 H	 1	 1	 0	 0	 1	 3	 0	 0	 0	 0	 6	 0	 1	  40 Ft 	 0			 

Fejér megye	 Bertók Ferenc	 Szépvölgyi Nyomkövető Damaszk	 Met.hv.411/23	 K	 H	 5	 8	 4	 1	 1	 2	 0	 0	 0	 0	 21	 9	 3	  7 440 Ft 	 0			 

Fejér megye	 Dr. Buzgó József	 Bora vom Zeigertal	 Hv. 23/H/14	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Fejér megye	 Kálmán Gyula	 Faro Vtácnik	 Met.Bhv.254/H/22	 K	 B	 2	 8	 0	 2	 0	 2	 0	 0	 7	 1	 22	 7	 4	  2 900 Ft 	 0			 

Fejér megye	 Kálmán Gyula	 Cilli Vtácnik	 Met.Bhv.295/H/24	 S	 B	 0	 1	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 2	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Burkus István	 Mohoskői Nádor	 Met.Bhv. 219/21	 K	 B	 4	 3	 0	 0	 0	 7	 0	 0	 4	 5	 23	 12	 0	  3 340 Ft 	 99	 46	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Burkus István	 Durgóerdei Aladár	 Met.Bhv. 255/22	 K	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0	 0	 0	 3	 5	 1	 0	  -   Ft 	 17	 5	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Csiszár István	 Sudár-Zátonyi Avar	 Met.Hv .362/22	 K	 H	 12	 12	 0	 0	 3	 8	 0	 0	 3	 2	 40	 21	 2	  -   Ft 	 86	 31	 N	 N 

Győr-Moson-Sopron megye	 Gősi László	 Putyin	 Met.Bhv.278/H/23	 K	 B	 19	 41	 0	 0	 10	 26	 0	 0	 6	 0	 102	 42	 26	  15 320 Ft 	 0			 

Iva
r

Fa
jta

Gí
m

 bi
ka

Gí
m

 ta
rv

ad

Dá
m

 bi
ka

Dá
m

 ta
rv

ad

Ka
n

Ko
ca

, s
üld

ő

Ko
s

Ju
h, 

Jer
ke

Őz
 ba

k
Őz

 su
ta

Ös
sz.

: 2
02

5

Eb
bő

l h
ajs

zá
s

Eb
bő

l  3
00

 m
 al

att
i

ve
ze

ték
mu

nk
a

Tr
ófe

a é
rté

k
(e 

Ft
)

Él
ett

elj
.

Eb
bő

l h
ajs

zá
s 2

Te
ny

ész
tés

i s
zá

nd
ék

Vá
sár

lás
i s

zá
nd

ék

MVE munkateljesítmények 2025.

	 Körzet	 Tuladonos	 Kutya neve	 Tkv-i szám

MVE MUNKATELJESÍTMÉNYEK  • 2025
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	 Körzet	 Tuladonos	 Kutya neve	 Tkv-i szám

Győr-Moson-Sopron megye	 Gősi László	 Mása	 Met.Bhv.165/18	 S	 B	 13	 9	 0	 2	 9	 6	 0	 0	 2	 0	 41	 16	 10	  10 160 Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Gősi László	 Borisz	 Met BHV 199/20	 K	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0	 2	 0	 0	  260 Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Káldi Sándor	 Hollóserdei Bogyó  „Dorisz”	 MET.Hv.465/24	 S	 H	 0	 1	 0	 0	 0	 2	 0	 0	 0	 0	 3	 0	 3	  -   Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Kiss Ferenc (Iván)	 Heiteri Apor	 Met.Hv. 292/20	 K	 H	 4	 1	 0	 0	 1	 2	 0	 0	 1	 0	 9	 2	 0	  4 240 Ft 	 57	 22	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Kiss Patrik	 Mons-Bellator Erik	 Met.Bhv. 147/19	 K	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 21	 6	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Kiss Patrik	 Dara z Rorberku	 SPKP 14619/24	 S	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0	 0	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Lukács Zsolt	 Töröcske-Uti Flóra	 278/23	 S	 B	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Majlinger Zoltán	 Öreghanyi Alba	 Met.Hv. 117/16	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 163	 81	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Majlinger Zoltán	 Clea Blue Mountain Bogs	 Met.Bhv. 246/H/22	 S	 B	 2	 5	 0	 0	 2	 9	 0	 0	 1	 1	 20	 7	 6	  -   Ft 	 45	 17	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Nagy Károly, Nagy-Dezső Emese	Buckalaki Prof. Hunter Herta	 MET.Bhv. 255/12	 S	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	  60 Ft 	 446	 185		

Győr-Moson-Sopron megye	 Nagy Károly, Nagy-Dezső Emese	B-Lodi vom Mischlinggraben	 MET.Bhv.197/H/20	 S	 B	 8	 11	 2	 4	 5	 7	 0	 0	 2	 0	 39	 18	 5	  24 032 Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Nagy Károly, Nagy-Dezső Emese	CAREN Moldavska kotlina	 MET.Hv.289/H/20	 S	 H	 3	 11	 0	 1	 0	 4	 0	 0	 2	 0	 21	 9	 0	  3 492 Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Nagy Károly, Nagy-Dezső Emese	Buckalaki Prof. Hunter Kala	 MET.Bhv.305/24	 S	 B	 0	 1	 0	 1	 0	 2	 0	 0	 0	 0	 4	 1	 0	  272 Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Németh Tibor	 Emma From Ariana Hill	 152/2019	 S	 H	 3	 7	 0	 0	 2	 3	 0	 0	 1	 1	 17	 7	 5	  258 Ft 	 0			 

Győr-Moson-Sopron megye	 Pál László	 Szépvölgyi Nyomkövető Berill	 Met.Hv. 169/17	 S	 H	 8	 19	 0	 0	 2	 9	 0	 0	 0	 0	 38	 20	 6	  8 000 Ft 	 284	 144	 N	 N

Győr-Moson-Sopron megye	 Tilinger Miklós	 Oliver z Opelovej	 MET.BHV.249/H/22	 K	 B	 5	 2	 0	 1	 1	 5	 0	 0	 1	 1	 16	 8	 3	  200 Ft 	 0			 

Komárom megye	 Áprily György	 Gaja Polominy (Boróka)	 MET.Hv.433/H/24	 S	 H	 0	 1	 0	 1	 0	 3	 0	 0	 0	 0	 5	 1	 2	  -   Ft 	 0			 

Komárom megye	 Fekete Márton	 Bogi z Wietrznego Gaju	 Met.Bhv.293/H/24	 S	 B	 11	 10	 3	 2	 2	 4	 0	 0	 3	 9	 44	 23	 2	  13 307 Ft 	 51	 25	 N	 N

Komárom megye	 Horváth Zoltán	 Hans vom Holundertal	 MET.Bhv.198/20	 K	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Komárom megye	 Oláh Csaba	 Szászvölgyi Alma	 MET.Bhv 15/14	 S	 B	 15	 7	 0	 0	 1	 4	 1	 0	 4	 0	 32	 12	 8	  15 920 Ft 	 0			 

Komárom megye	 Oláh Csaba	 Ilka vom Holundertal	 MET.Bhv.240/21	 S	 B	 0	 4	 0	 0	 0	 3	 0	 0	 0	 0	 7	 0	 3	  -   Ft 	 0			 

Komárom megye	 Vodnák László	 Szépvölgyi Nyomkövető Dalma	 MET.Hv.417/23	 S	 H	 2	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 3	 0	 2	  1 116 Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Babály Csaba	 Pálbükkösi Nimród	 Met.Bhv. 262/22 	 K	 B	 3	 5	 0	 3	 0	 4	 1	 1	 0	 0	 17	 7	 0	  -   Ft 	 24	 7	 N	 N

Pest-Nógrád megye	 Bognár Tamás	 Domcica Casto	 MET.Bhv.271/H/23	 K	 B	 4	 1	 4	 0	 2	 8	 0	 0	 13	 0	 32	 13	 12	  3 020 Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Bognár Tamás	 Kerékrói-nyomkövető Álmos	 MET.Bhv.311/24	 K	 B	 0	 0	 2	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 4	 2	 2	  -   Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Bubán István	 Sudár-Zátonyi Ali ,,Hubi”	 MET.Hv.364/22	 K	 H	 3	 0	 0	 0	 2	 3	 0	 0	 0	 0	 8	 0	 5	  1 280 Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Hesz Attila 	 Kis Pipin Era	 Met.Bhv. 65/15	 S	 B	 9	 6	 2	 0	 5	 6	 1	 0	 0	 0	 29	 12	 0	  -   Ft 	 283	 99	 N	 N

Pest-Nógrád megye	 Hesz Attila 	 Heny od Vyzníka				    1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	  -   Ft 	 1	 0	 N	 N

Pest-Nógrád megye	 Imre Norbert	 IVAN Baškin dvor	 MET. Bhv. 30/H/15	 K	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 1	 1	 0	  -   Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Imre Norbert	 Hétdombi Borostyán	 MET. Bhv. 146/17	 S	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Imre Norbert	 Vadlaki Ava	 MET.Hv.470/25	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Karsai Dániel	 Hollóserdei Babett	 MET.Hv.463/24	 S	 H	 1	 2	 0	 1	 1	 2	 0	 0	 0	 0	 7	 1	 6	  -   Ft 	 0			 

Pest-Nógrád megye	 Kovács Gábor (Kerepes)	 Kálistói Anett	 Met.Hv. 3143/13	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 151	 48	 N	 N

Pest-Nógrád megye	 Kovács Kábor (Kerepes) 	 Koloska-völgyi Frida	 Met.Hv. 359/22	 S	 H	 1	 1	 0	 2	 2	 4	 0	 0	 0	 0	 10	 3	 3	  -   Ft 	 19	 3	 N	 N

Pest-Nógrád megye	 Márton Fábián Mihály 	 Kis Pipin Csitár	 Met.Bhv. 36/15	 S	 B	 4	 4	 0	 0	 0	 2	 1	 1	 0	 0	 12	 7	 1	  5 538 Ft 	 138	 33	 N	 N

Pest-Nógrád megye	 Peller Csaba	 Hollós Völgyi Ginó	 Met.Hv. 173/17	 K	 H	 6	 8	 0	 0	 2	 6	 1	 2	 4	 0	 29	 13	 0	  4 150 Ft 	 180	 55	 N	 N

Pest-Nógrád megye	 Szabó Bernadett	 Elie od Stráskeho Kopca	 Met.Hv.410/H/23	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0	 0	 I	 N

Románia	 Papandonatu Mihai Gábor	 Koloska-Völgyi Eni	 Met.Hv. 324/21	 S	 H	 0	 5	 0	 0	 1	 8	 0	 0	 0	 0	 14	 3	 0	  370 Ft 	 31	 12	 N	 N

Somogy megye	 Georgi Roland	 Venandi Red Kán	 PKR.VI-29058	 K	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Somogy megye	 Gyeszát Attila	 Körcsönyei Suba	 MET.Hv.277/19	 K	 H	 2	 0	 1	 9	 1	 2	 0	 0	 0	 0	 15	 6	 0	  -   Ft 	 0			 

Somogy megye	 Kecskés József	 Gery zProkopske Hajenky Zengő	 CLP/HB/7124	 S	 H	 0	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0	 0	  128 Ft 	 0			 

Somogy megye	 Mozsár Erik	 Kis Pipin Flóbert	 Bhv. 168/18.	 S	 B	 8	 3	 0	 0	 4	 10	 0	 0	 0	 0	 25	 7	 0	  -   Ft 	 0			 

Somogy megye	 Nagy Árpád	 Koloska-Völgyi Cár	 Met.Hv. 159/17	 K	 H	 2	 10	 0	 3	 2	 8	 0	 0	 0	 0	 25	 10	 0	  1 500 Ft 	 201	 94	 N	 N

Somogy megye	 Nagy Árpád	 Sudár-Zátonyi Bátor	 Met.Hv. 480/25	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0	 0	 N	 N

Somogy megye	 Nagy Máté	 Mohoskői Negró 	 MET.Bhv.220/21	 K	 B	 2	 0	 0	 0	 2	 2	 0	 0	 4	 0	 10	 7	 0	  3 000 Ft 	 0			 

Somogy megye	 Ozvári Zoltán	 Zemplén-Erdei Viki	 Met.Hv.187/16	 S	 H	 14	 26	 1	 0	 2	 5	 2	 1	 2	 0	 53	 22	 0	  16 200 Ft 	 301	 95	 I	 N

Somogy megye	 Picz József	 Elix Vrania Hora	 Met.Hv.347/H/22	 S	 H	 11	 5	 0	 0	 6	 8	 0	 0	 2	 0	 32	 17	 0	  22 600 Ft 	 133	 63	 N	 N

Szabolcs-Hajdú-Békés megye	 Klinkó Nándor	 Hatz Kaisermühl	 Met. Hv.454/H/24	 K	 H	 0	 1	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 2	 1	  340 Ft 	 0			 

Szabolcs-Hajdú-Békés megye	 Lengyel Andor	 Nagykunsági Szikes Apacs	 MET hv 393/22	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 1	 1	 0	  -   Ft 	 0			 
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Tolna megye	 dr. Csepi Gábor Pál 	 Hercegerdei Abigél	 Met.Hv.453/24	 S	 H	 1	 3	 0	 1	 2	 2	 0	 0	 0	 0	 9	 3	 6	  480 Ft 	 9	 3	 N	 N

Tolna megye	 Fábián Ábel	 Ivo vom Holundertal 	 Met.Bhv. 236/21	 K	 B	 23	 4	 4	 1	 7	 11	 0	 0	 0	 0	 50	 28	 5	  -   Ft 	 143	 79	 N	 N

Tolna megye	 Ferencz Róbert	 Grant z Lowisk Kaszubskich	 PKR.VI-21984	 K	 B	 9	 10	 1	 0	 3	 13	 0	 0	 3	 0	 39	 19	 4	  -   Ft 	 0			 

Tolna megye	 Ferencz Róbert	 Bono Mazurskie Bavary	 PKR.VI-27900	 K	 B	 14	 7	 0	 0	 5	 16	 0	 0	 7	 0	 49	 24	 1	  -   Ft 	 0			 

Tolna megye	 Gyergyói József	 Pécsújhelyi Cserkelő Cudar	 Met.Hv. 109/16	 K	 H	 19	 7	 5	 0	 0	 5	 0	 0	 2	 0	 38	 32	 0	  12 000 Ft 	 304	 237	 N	 N

Tolna megye	 Gyergyói József	 Sárosfői Lédy	 Met.Hv. 214/18	 S	 H	 2	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 3	 3	 0	  3 000 Ft 	 20	 5	 I	 N

Tolna megye	 Kovács Gábor	 Hollós-Völgyi Gréti	 MET.Hv.179/17	 S	 H	 5	 5	 0	 0	 2	 9	 0	 0	 0	 0	 21	 9	 5	  3 324 Ft 	 0			 

Tolna megye	 Martos István	 Buckalaki Prof.Hunter Jürgen	 MET.Bhv.26/15	 K	 B	 0	 3	 2	 1	 0	 3	 0	 0	 0	 0	 9	 5	 0	  400 Ft 	 0			 

Tolna megye	 Martos István	 Buckalaki Prof.Hunter Kraft	 MET.Bhv.298/24	 K	 B	 1	 4	 0	 2	 0	 3	 0	 0	 0	 0	 10	 4	 1	  320 Ft 	 0			 

Tolna megye	 Varga Csaba 	 Deyna Romanova chovu	 Met.Bhv. 272/H/23	 S	 B	 8	 5	 4	 3	 1	 7	 0	 0	 3	 0	 31	 16	 0	  4 000 Ft 	 85	 64	 I	 N

Vas megye	 Bátori Krisztina	 Pálbükkösi Noé	 Bhv.261/22	 K	 B	 1	 0	 0	 0	 0	 2	 0	 0	 0	 0	 3	 1	 0	  -   Ft 	 0			 

Vas megye	 Bodorics Balázs	 Sudár-Zátonyi Amica	 Met.Hv.370/22.	 S	 H	 1	 0	 0	 0	 1	 4	 0	 0	 0	 0	 6	 0	 4	  -   Ft 	 0			 

Vas megye	 Businé Tóth Réka	 Leica	 1	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Vas megye	 Fülöp Marcell	 Sudár- Zátonyi Arany	 Met Hv 366/22	 S	 H	 4	 4	 0	 0	 1	 4	 0	 0	 0	 0	 13	 3	 5	  -   Ft 	 0			 

Vas megye	 Fülöp Marcell	 Leya von der Dübener Heide	 Met Hv 283/H/19	 S	 H	 0	 1	 0	 0	 3	 4	 0	 0	 8	 0	 16	 9	 2	  -   Ft 	 0			 

Vas megye	 Horváth Imre	 Szépvölgyi Nyomkövető Barka	 Met. Hv. 172/27	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	  320 Ft 	 0			 

Vas megye	 Horváth Márton	 Ricsika-Erdei Báró	 Met.Hv. 75/15	 K	 H	 14	 21	 1	 8	 1	 12	 0	 0	 8	 1	 66	 47	 2	  -   Ft 	 263	 141	 N	 N

Vas megye	 Horváth Márton	 Qzady z Pucikovho dvora	 SPKP2025		  H	 0	 7	 0	 3	 0	 2	 0	 0	 0	 0	 12	 0	 3	  -   Ft 	 12	 0	 N	 N

Vas megye	 Major Krisztián	 Koloska-Völgyi Csalfa	 Met.Hv. 163/17	 S	 H	 2	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 3	 0	 1	  -   Ft 	 108	 26	 N	 N

Vas megye	 Major Krisztián	 Réterdei Ati	 Met.Hv. 252/19	 K	 H	 4	 6	 0	 0	 3	 6	 0	 0	 0	 0	 19	 7	 4	  -   Ft 	 57	 19	 I	 N

Vas megye	 Mihály Zsolt	 Kolosla VölgyI Egres	 Met.Hv. 326/21	 S	 H	 7	 9	 0	 0	 1	 10	 0	 0	 0	 0	 27	 8	 7	  12 200 Ft 	 77	 19	 N	 N

Vas megye	 Mihály Zsolt	 Hollóserdei Atos	 Met.Hv. 404/23	 K	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 1	 1	 N	 N

Vas megye	 Őhm László	 Vétyempusztai Dió	 Met.Bhv.274/23		  B	 1	 8	 0	 1	 2	 3	 0	 0	 0	 0	 15	 2	 3	  1 512 Ft 	 30	 2?	 N	 I / B

Vas megye	 Pukánszki Zoltán	 Sudár-Zátonyi Arwen	 Met. Hv. 269/22	 S	 H	 6	 6	 0	 0	 3	 3	 0	 0	 1	 0	 19	 8	 6	  2 340 Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Horváth Ákos	 Koloska-Vögyi Bezília	 MET.Hv.58/15	 S	 H	 7	 8	 1	 1	 1	 5	 0	 0	 0	 0	 23	 8	 2	  6 448 Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Horváth Ákos	 Koloska-Völgyi Fagyal	 MET.Hv.357/22	 S	 H	 1	 0	 0	 0	 0	 2	 0	 0	 0	 0	 3	 0	 1	  552 Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Horváth Ákos	 Sudár-Zátonyi Berill	 MET.Hv.482/25	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Horváth Róbert	 Koloskavölgyi-Dorka	 287/20	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Istenes László	 Gina	 Met. Hv.281/H/23	 S	 B	 12	 4	 0	 0	 3	 9	 0	 0	 2	 0	 30	 15	 1	  7 100 Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Istenes László	 Hercegerdei Alíz	 Met.Hv.451/24	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Onofer Attila	 Bakonyi Betyár Barka	 Hv. 383/22	 S	 H	 4	 8	 0	 0	 0	 7	 0	 0	 0	 0	 19	 1	 2	  5 920 Ft 	 0			 

Veszprém megye	 Onofer Attila	 Durgóerdei Albusz	 Bhv. 258/22	 K	 B	 19	 18	 0	 1	 5	 13	 0	 0	 1	 1	 58	 27	 0	  18 860 Ft 	 0			 

Zala megye	 Bényei Tamás	 Dax Svrçník	 190/H/17.	 K	 H	 2	 1	 0	 0	 3	 7	 0	 0	 1	 0	 14	 4	 3	  2 320 Ft 	 0			 

Zala megye	 Bényei Tamás	 Diva Karpatsky poklad 	 190/H/17	 S	 H	 1	 8	 0	 0	 4	 12	 0	 0	 2	 0	 27	 6	 1	  2 316 Ft 	 0			 

Zala megye	 Bényei Tamás	 Axel vom Tanzenberg	 HV.456/H/24	 K	 H	 4	 4	 0	 0	 5	 5	 0	 0	 1	 0	 19	 9	 1	  3 108 Ft 	 0			 

Zala megye	 Dencs Attila	 Vaskúti Nyomkereső Cápa	 Met.Bhv. 209/20	 K	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 4	 0	 N	 N

Zala megye	 Horváth János	 Barka Modovska Kotlina	 Met. hv. 2786H/19	 K	 H	 10	 4	 0	 2	 3	 6	 0	 0	 1	 0	 26	 9	 14	  12 352 Ft 	 0			 

Zala megye	 Kozma Jószef	 Karasica-völgye Arwen	 Met. Hv. 232/18	 S	 H	 4	 7	 0	 0	 3	 7	 0	 0	 4	 0	 25	 10	 4	  -   Ft 	 0			 

Zala megye	 Perjési Tamás	 Belsőcsányi Angéla 	 Hv. Met. 	 S	 H	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Zala megye	 Perjési Tamás	 Zemplén-Erdei Birko	 MET.Hv. 423/23	 K	 H	 2	 3	 0	 0	 1	 3	 0	 0	 0	 0	 9	 6	 5	  520 Ft 	 0			 

Zala megye	 Tóth László	 Durgóerdei Bazsi	 1.	 S	 B	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  -   Ft 	 0			 

Zala megye	 Vereczkey Bálint	 Cathy Hílkov Chov	 Met.Hv. 349/H/22	 S	 H	 9	 14	 0	 0	 1	 6	 0	 0	 0	 0	 30	 17	 0	  13 400 Ft 	 104	 51	 N	 N

Összesen						      628	 620	 57	 80	 223	 607	 12	 8	 196	 32	 2463	 1110	 365	  493 616 Ft 	 5858	 2513	 0			 
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